TALLER DE MATEMATICAS 5.1
MULTIPLICACION

EJEMPLO: 82 x 5 = (80 + 2) x 5 = 80 x 5 + 2 x 5 = 400 + 10 = 410
12 x 367 

15 x 613 

13 x 150 

18 x 135 

19 x 17 

16 x 75 

15 x 147 

12 x 835 

15x 130

14 x 75 

13 x 225 

19 x 250 

DIVISION 

2698323 / 3 

5456896 x 6 

3548451 x 9 

85451012 x 13 

95845151 x 17 

654151515 x 75 

554515515 x 147 

2878495625 x 85 

5545848458x 130

415145151 x 75 

887845525 x 350 

POTENCIACION 

   8 4  / 4 2

6 4  / 2 3

7 5  / 4 3

9 6  / 4 4

PROBLEMAS

El herrero cobra 700 pesos por cortar en dos partes iguales una barra metálica. ¿Cuánto cobrará por cortar otra barra similar en 8 partes iguales?

Un saco de café de 75 kg se compra a 450 pesos el kg. Después de tostado, el saco de café pesa 61 kg y se vende a 650 pesos el kg. ¿Qué beneficio se obtiene por saco?

